
Méltónak lenni a felébresztésre 

Köszöntés: Méltónak vélem pedig, amíg ebben a sátorban vagyok, hogy emlékeztetés által 
ébresztgesselek titeket; Mert nem mesterkélt meséket követve ismertettük meg veletek a mi 
Urunk Jézus Krisztus hatalmát és eljövetelét; hanem mint akik szemlélői voltunk az ő 
nagyságának. És igen biztos nálunk a prófétai beszéd [is], amelyre jól teszitek, ha 
figyelmeztek, mint sötét helyen világító szövétnekre, míg nappal virrad, és hajnalcsillag kél 
fel szívetekben; 2Pét 1:13; 16; 19. 

Lekció: Fiacskáim, itt az utolsó óra; és amint hallottátok, hogy az antikrisztus eljő, így most 
sok antikrisztus támadt; ahonnan tudjuk, hogy itt az utolsó óra. Közülünk váltak ki, de nem 
voltak közülünk valók; mert ha közülünk valók lettek volna, velünk maradtak volna; de hogy 
nyilvánvalóvá legyen felőlük, hogy nem mindnyájan közülünk valók. És nektek kenetetek van a 
Szenttől, és mindent tudtok. Nem azért írtam nektek, mivel nem ismeritek az igazságot, hanem 
mivel ismeritek azt, és mivel semmi sincsen az igazságból, ami hazugság. Ki a hazug, ha nem 
az, aki tagadja hogy a Jézus a Krisztus? Ez az antikrisztus, aki tagadja az Atyát és a Fiút. 
Senkiben nincs meg az Atya, aki tagadja a Fiút. Aki vallást tesz a Fiúról, abban az Atya is 
megvan. 1Ján 2:18- 23. Mert sok hitető jött e világra, akik nem vallják a Jézust testben 
megjelent Krisztusnak. Ez a hitető és az antikrisztus. 2Ján 1:7. Erről ismerjétek meg az Isten 
Lelkét: valamely lélek Jézust testben megjelent Krisztusnak vallja, az Istentől van; És 
valamely lélek nem vallja Jézust testben megjelent Krisztusnak, nincsen az Istentől: és az az 
antikrisztus [lelke], amelyről hallottátok, hogy eljő; és most e világban van már. 1Ján 4:2–3. 

Alapige:„Készülj hozzá, és készítsd el magadat te és minden sokaságod!”Ezékiel 38,1 – 12. 

Énekek:162:1; 162:2-3 és 7; 475: 1-3; 338: 1;3-4. 

Keresztyén Testvéreim! Krisztus Urunk a visszajövetelével kapcsolatosan elmondott egy 
példázatot a vőlegényt váró tíz szűzről. Tanításának egyik legmélyebb fordulópontja az a 
mondat, hogy a legmélyebb álom idején mindnyájan elaludtak, és arra az éjfélkor elhangzó 
kiáltásra ébredtek föl, hogy íme, itt a vőlegény, jöjjetek elébe! A példázat szerint akkor kinek-
kinek azonnal mennie kellett a vőlegényhez, úgy amint éppen van, különben lekésik a 
menyegző ajtajának nyitvatartási idejét és kizárják magukat a külső sötétségbe. Úgy vélem, 
hogy amióta keresztyénség van a földön most illik ránk a legjobban az alvó szűz metaforája, 
vagyis az alvó egyház képe. Viszont élesen szól az éjféli kiáltás is, mely fölébreszt, megragad, 
hogy álljunk mennyei Vőlegényünk elé, aki a Krisztus. 

Az ébresztés most egy kétezer ötszáz éves kemény prófétai beszéd által hangzott el köztünk. 
A mai ember füle elszokott már az ilyen próféciától, első hallásra nem is tudjuk, miről van szó 
- de érdemes jobban belehallgatnunk az Igébe, mert nagy figyelmeztetés és nagy vigasztalás 
csendül ki belőle mindnyájunknak. 

A jövőt látó prófécia szerint Góg, sokkal inkább egy valóságos szellemi hatalmasság, gonosz 
fejedelemség mintsem földi viszonylatok közt létező király, kinek birodalmát Magógnak 
nevezi az Úr igéje. Ezékielnek prófétai látomásban Isten bemutatja, hogy ez az úgy nevezett 
király, az Isten gyermekeinek az örök ellensége, jól felfegyverzett hatalmas sereggel támad a 
mindenkori Isten népére, az anyaszentegyházra, amely látszólag fegyver nélkül, védtelenül 
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van kiszolgáltatva a túlerőnek. Iszonyú pusztítást végez a békés hívők között, míg végre Isten 
az Ő népe mellett nyíltan síkra száll, és úgy összezavarja Góg hadait, hogy azok egymás 
fegyverétől pusztulva hullanak el. 

Ez a Góg fejedelemség1 pedig, aki az Isten népének, tehát a keresztyénségnek és a mindenkori 
egyháznak az elpusztítására törekszik, ugyanaz a gonosz nagyhatalom, amelyet Jézus 
„pusztító utálatosságnak” nevezett, János apostol a Mennyei Jelenésekben fenevadnak, vagy a 
legközismertebb nevén Antikrisztusnak nevez, kinek száma a 666. Pál apostol, pedig a bűn 
emberének, és a törvénytiprónak, a testté vált ördögnek nevezi ugyanazt az ördögi lényt. 
János apostol szerint Antikrisztus az, aki tagadja, hogy Jézus az Isten egyszülött Fia, aki 
szentlélektől fogant és szűztől született, váltsághalállal meghalt a keresztfán, de harmadnap 
feltámadt a halottak közül. Ő a kezdettől fogva megígért Messiás, a világ Megváltója és 
egyetlen igaz Bírája.  

A Bibliában tehát eleitől a végéig gyakran találunk jövendölést az Antikrisztusról, a 
különbség csak az, hogy az egyik Gógnak nevezi, a másik a bűn emberének, a harmadik pedig 
fenevadnak. Ismerjük fel a gonoszság növekedésére és elmélyülésére utaló fokozást!  

Az Antikrisztus fellépéséről azt tudjuk a Bibliából, hogy közvetlenül megelőzi Krisztus 
visszajövetelét,2 és borzalmas uralmának, amelytől a keresztyén egyháznak kell a legtöbbet 
szenvednie, a visszatérő Úr Jézus vet véget az Ő megjelenésének feltűnésével.3 János az ő 
levelében azt tanítja az antikrisztusi tan követőiről és hírnökeiről, hogy közülünk váltak ki, de 
nem voltak közülünk valók.4 Mindaz, ami most a szemünk előtt történik egy előre megírt 
forgatókönyv része, melynek célja az antikrisztusi erőknek egyetlen pontban történő 
tömörítése. A fenevadak fenevadja rettentő nagy erőt akar demonstrálni a globalizált 
világban! Ennek egyik puzzle eleme a hajdanán keresztyén Európa erőszakos, egy 
világháború erejével felérő demográfiai beavatkozással történő iszlamizálása. Történetileg az 
iszlám a római birodalom  keresztényeinek, a zsidó népnek és az arab törzsek hitével közös 
hit-tőről fakadó szinkretizálással egybekavart monoteista vallás, amelyben a vallási és 
politikai vezető szerep Mohamed „prófétáé.” Vezető szerepet betöltő hívői, és a felső 
parancsokat kétségbe nem vonó  muszlimok azonban az iszlámot az első, és az egyetlen igaz, 
a világ keletkezése óta létező vallásnak tekintik. Ez új vallás alapjául Isten (arab eredetű, más 
muszlim országokban is használt nevén Alláh, vagyis Allah) szavának tekintett 
kinyilatkoztatások szolgálnak, amelyeket Muhammad ibn Abdalláh ibn Abd al-Muttalib, 
közismert nevén Mohamed próféta adott át a 7. század első harmadának 
végén Hidzsázban követőinek, és amelyeket halála után két évtizeddel a Koránban gyűjtöttek 
össze követői, a muszlimok, magyarosan muzulmánok. Akárhogyan nézzük is az iszlám akkor 
öltötte magára azon végleges világhódító alakját, amikor a keresztyénség már a 
kilencszázadik évében volt. Összefoglalva tehát az iszlámvallás történetileg egy közel hétszáz 

                                                 
1 Mert nem vér és test ellen van nékünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez 
élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság lelkei ellen, melyek a magasságban vannak. Ef 6:12   
2 Ne csaljon meg titeket senki semmiképpen. Mert nem [jön el addig Krisztus ama napja], mígnem bekövetkezik 
elébb a szakadás, és megjelenik a bűn embere, a veszedelemnek fia, aki ellene veti és fölébe emeli magát 
mindannak, ami Istennek vagy istentiszteletre méltónak mondatik, annyira, hogy maga ül be mint Isten az Isten 
templomába, Isten gyanánt mutogatván magát. 2Thess 2:3-4.   
3 2Thess 2:8. 
4 Közülünk váltak ki, de nem voltak közülünk valók; mert ha közülünk valók lettek volna, velünk maradtak volna; 
de hogy nyilvánvalóvá legyen felőlük, hogy nem mindnyájan közülünk valók. 1Jn 2: 19. 
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éves keresztyénségből és minimum ezerháromszáz éves judaizmusból szakadt ki, hogy 
később a történelem színpadán egymás ellenfeleivé legyenek. 

Itt kell szólnom arról is, hogy ennek a vallási köntösbe bújtatott pusztító erőnek a sodrásában 
sokan élnek olyanok is, aki szívük és lelkük szerint nem tartoznak közéjük! Henri Boulad 
jezsuita mondta erről a következőket: „Igen (…) a családom szíriai származású, de már Szent 
Pál ideje óta Egyiptomban élünk. Van is egy kis keresztény negyed, ahol az egyik utcát 
Boulad utcának hívják. 1860-ban a muzulmánok lemészároltak tízezer keresztényt 10 nap 
alatt. A nagyapám, Szelim és családja megmenekült egy nyitott lelkű muzulmán férfinak 
köszönhetően. Vagyis kétféle iszlám létezik, és ez mára is igaz. Van az irányítani akaró, 
erőszakos, és van a liberális, nyitott, toleráns iszlám. Ez a kettősség Mohamed óta létezik, és a 
Koránban is jelen van. A két irányzat között pedig teljes az ellentmondás. Az első a 
nyitottságra, a második a térítésre és mészárlásra fókuszál. Arra már a 9-10-ik században 
rájöttek a muzulmánok, hogy választani kell a kettő közül, és a másodikat, az erőszakos 
iszlámot választották.”5 

Testvéreim! Ebben az órában több százezer, némely becslés szerint millió, vagy talán két és 
még annál is több millió zömében tüzes iszlámhívő ifjú rajtól, hogy mihamarabb Európa 
szívében letelepedhessen és kikövetelje magának a sariához6 való minden jogát. Közülük a 
legtöbben tudtukon kívül és akaratuk ellenére egy alattomos ördögi tervet hajtanak végre, 
melynek dominóhatása Európára, majd pedig az egész világra nézve is kiszámíthatatlan. Ők, 
de legfőképpen fanatikus vezetőik mind hiszik az Allahnak nevezett Istent, de kellően 
fanatizálva izzó gyűlölettel tudják tagadni, hogy Jézus az élő Isten Fia, a világ Megváltója, aki 
a legfőbb próféta, és helyébe Muhammadot teszik, aki a Názáreti Jézussal összehasonlítva 
sokkal inkább egy költeményben illő mitikus alak, és hamispróféta, mintsem hús-vér 
emberként az Istennek igaz és hiteles Prófétája. Amennyiben Isten megengedi, hogy az a 
sokszázezer, vagy inkább több millió ifjú Európa polgára legyen, számuk húsz éven belül 
megnégyszereződik és az öreg kontinens Krisztustagadóihoz társulni fog sok millió olyan 
ember is, aki Krisztust vallásos fanatizmussal tagadja. Ilyen sok Krisztust tagadó, vajon kit 
választ majd magának vezetőéül oly erősen hangoztatott demokráciánkban? 

Kicsoda vagy micsoda ez az Antikrisztus? A földön lévő sátáni gonoszság megtestesülése 
egyetlen emberi személyben. Erre vall az ő neve is a Jelenések könyvében, a 666, amelyet az 
elkötelezett sátánisták magukra is tetováltatnak. Ennek a titokzatos számnak az értelme 
minden bibliaismerő ember előtt világos: hat nap alatt teremtette Isten a világot és a hetediken 
megnyugodott. 

Ennek a példájára: a hetes szám a szent a Bibliában, a hetedik nap az Úrnak a napja, ezzel 
szemben a hatos szám (mintha a munkanapok végéről hiányozna az Istennek szentelt hetedik 
nap) azt az emberi törekvést, azt az emberi erőfeszítést, munkát, hatalmat jelképezi, amelyik 
nélkülözi az Istent, nem számol az Istennel. 

A hatos szám tehát a Bibliában jelképe az Isten nélküli, vagy az Istenellenes emberi 
hatalomnak. Három hatos egymásután, mivel a három a teljesség jelképe, azt jelenti, hogy 
teljességre jutott és világhatalmat nyert az Isten ellen lázadó emberi gondolat, törekvés, és 

                                                 
5 http://www.napigazdasag.hu/cikk/45071/#.Vd8a1iP-LTI.facebook Utolsó letöltés 2015-08-31, 10: 48 óa. 
6 Saria, magyarul Iszlám jogrendszer. (http://iszlam.com/iszlam-az-elet-vallasa/iszlam-jog/item/1648-az-iszlam-
jogrendszer-saria-fejlodesenek-allomasai) 



 4 

mindez megtestesül egyetlen embernek mint az istenellenesség fejének, királyának a 
személyében. Ez a személy az Antikrisztus, aki soha nem látott hatalommal támad a Krisztus 
védtelen anyaszentegyházára, minden Krisztushívő élete ellen. 

Most elgondolkozhatunk azon, hogy ez az Antikrisztus már eljött, és színpadias fellépése 
csupán napok kérdése, vagy uralkodása még mindig az ismeretlen, talán távoli jövendőben 
fog megtörténni. Bárhogy legyen is nem időszerűtlen beszélni róla, mert az Antikrisztus 
előfutárai és az Antikrisztus szelleme olyan régen készítik a talajt a bűn embere és 
törvénytaposó (1Tim 1:9) megjelenése számára, hogy íme, már kétezer ötszáz esztendővel 
ezelőtt időszerűnek tartotta egy próféta, hogy figyelmeztesse rá az Isten népét. 

E prófécia szerint Góg hatalma e világon fokozatosan valósul meg, egyre növekszik, míg 
majd egyszer teljességre jut.  

Ne legyek illúzióink arról, hogy a gonoszság erői bennünket érintetlenül hagynának. Nem! A 
Krisztustól való elhajlás bennünk is megtörténhet. Úgy kezdődik, hogy valaki nem is 
cinikusan, csak egy kicsit lenézően és okoskodóan mosolyog a buzgó imádságon, úgy 
kezdődik, hogy valaki ártatlanul megjegyzi előtted, hogy a Biblia sok történetét csak kedves 
naivitásnak tekinti. Azután úgy folytatódik, hogy közszellemmé válik a legmélyebb hitbeli 
kérdésekről való hallgatás. Bizony, ha csupán a tízparancsolatot veszem is alapul gyalázatos 
bűnökről hallgatunk, és nem mondjuk meg a testvérünknek, hogy ebben a bűnben 
megmaradva elkárhozol, inkább cinkosan hallgatunk.7 Nem leplezzük le a hamisság démonát, 
holott parancsuk van rá.8 Így lesz természetessé az, hogy semmit és senkit nem hasonlítunk 
össze a Szentírás mérőzsinórjával. A családokban nem olvasnak közösen Bibliát, nem járnak 
el a templomban, hogy az ige által közösségben legyenek Istennel és egymással. Ezután 
ugyanez az antikrisztusi szellem folytatódik úgy, hogy bezárják, majd istállóvá, raktárakká, 
manapság pedig múzeumokká, vagy legújabban mecsetekké alakítják át az elhagyott 
templomokat, sőt még egykori kolostorokat is. Ezt követi az amúgy is fölöslegessé vált papok 
lemészárlása - de még ez mind nem a gonoszság teljessége. 

Arra már nincs is elég emberi fantáziánk, hogy el tudjuk képzelni, mi jön még a Krisztus 
egyházára, amikor az antikrisztusi hatalom, amely itt növekszik közöttünk, világuralomra és 
teljességre jut. A próféciából csak annyit látunk, hogy egy roppant ellenséges erő, mely az 
akkor ismert földrészek összességéről rekrutálódik, rátámad egyetlen városra, Jeruzsálemre, 
az Isten anyaszentegyházára. Az Antikrisztusnak tehát olyan világhatalma lesz, amilyen még 
nem volt embernek a földön. Hatalma teljességével támadja mindazokat, akik nem neki, 
hanem a Jézus Krisztus Istenének akarnak meghódolni. János apostol szerint azt műveli, hogy 
mindazok, akik nem imádják a fenevad képét, megölettessenek.  

Egyenlőtlen a küzdelem az antikrisztusi hatalom és az Isten egyháza között. Ez egyfelől az 
Isten választottainak, szentjeinek, hívőinek, Krisztus védtelen juhainak a kicsiny serege, az 
egyház hadsereg és muníció nélkül - és másfelől egy korszerűen felfegyverzett világhatalom 

                                                 
7 Miért beszélsz te rendeléseimről, és veszed szádra az én szövetségemet? Hiszen te gyűlölöd a fenyítést, és 
hátad mögé veted rendelésimet! Ha lopót látsz, mellé adod magad, és ha paráznákat, társalkodol (flörtölsz és 
kacérkodzs) velük. A szádat gonoszságra tátod, és a nyelved csalárdságot sző. Leülsz és felebarátodra (förmedsz) 
beszélsz, anyád fiát is megszidalmazod. Ezeket teszed és én hallgassak? Azt gondolod, olyan vagyok, mint te? 
Zsolt 50: 16-21. 
8 Szeretteim, ne higgyetek minden léleknek, hanem próbáljátok (vizsgáljátok) meg a lelkeket, ha Istentől vannak-
e; mert sok hamis próféta jött ki a világba. 1Ján 4:1. 
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és a Krisztus gyűlölésétől részeg tömegek. A küzdelem a legoptimistább emberi számítás 
szerint is a keresztyén egyház teljes kiirtásával, a keresztyén szellem és lélek végleges 
kipusztításával végződhet - ha az Úr az utolsó órában bele nem szólna, és meg nem mentené 
az Övéit! 

Isten így látja a világtörténelem kibontakozását: kétségbeejtően nehéz idők, borzasztó 
megpróbáltatások várnak a jövőben minden komoly hívő emberre. Ijesztő lenne 
végiggondolni az antikrisztusi szellem növekedésének az útját, ha csak emberi szemszögből 
láthatnánk a dolgokat.  

De milyen jó, hogy az Isten olyan titkok előtt is felnyitotta a szemünket, amiket maga az 
Antikrisztus sem láthat meg soha. Lássuk, hát meg, hogy az a pokoli hatalom tervez ugyan, de 
Isten azt a saját akarata és dicsősége szerint hajtatja végre. Istennek az Antikrisztus 
megjelenése nem okoz olyan fájdalmas meglepetést, mint nekünk. Íme, ezt olvassuk:  

„Készülj hozzá és készítsd el magadat te és minden sokaságod, kik tehozzád 
gyűltek, és légy nekik vezérük.” 

Azaz az Úr nemcsak prófétál az Antikrisztusról, hanem rendelkezik is vele szuverén módon. 
Szinte hátborzongatóan nagyszerű az, hogy maga Isten hívja elő a világ színpadára 
legádázabb ellenségét, és úgy mozgatja minden mozdulatát, ahogyan a bábszínház figuráit 
mozgatja a kulisszák mögött a bábjátékos. 

Az Antikrisztus, Krisztus iránti gyűlöletében vak buzgalommal kovácsolja terveit az egyház 
és minden ember ellen, és észre sem veszi, hogy minden terve csak arra szolgál, hogy Isten 
anyaszentegyházát üdvözítő terveit vigye előre a megvalósulás felé. Mi tehát ez a 
megvalósulás? Egyik a mennyei megszámlálhatatlan sereg, aki az Isten trónja előtt áll fehér 
ruhában és pálmaágakkal.9 A nagy nyomorúságból jövő sokaság, aki megmosatott a Bárány 
Jézus vérében.10 A másik pedig a Krisztus második eljövetelével megtörténő elragadtatás, 
amikor az Úr magához veszi anyaszentegyházát. 

A gonosz tőrbecsalásának isteni tervéről próféta szerint így szól az Úr! - hallgassátok csak 
boldogan: 

„És elcsalogatlak téged, zablát vetek szádba és kivezetlek téged és egész 
seregedet.” (Ezékiel 38,4). 

Isten úgy vezeti Gógot, az Antikrisztust és annak minden buzgó előfutárát és arcunkba 
csaholó kutyáját, mint a befogott állatot, amelynek nem lehet többé saját akarata, mert zabla 
van a szájába vetve, vagy mint a medvét, amelynek láncot fűztek az orrába. Így használja föl 
Isten az Antikrisztust és minden seregét is a saját céljai kivitelére. Isten célja pedig a mi 
megváltásunk, megszabadításunk és üdvözítésünk, ellenségeinek pedig igazságos megítélése 
és a gyehennára való vetése. 

                                                 
9  „Azután látám, és íme egy nagy sokaság, amelyet senki meg nem számlálhatott, minden nemzetből és 
ágazatból, és népből és nyelvből; és a királyi szék előtt és a Bárány előtt állnak vala, fehér ruhákba öltözve, és az 
ő kezeikben pálmaágak; 
És kiáltanak nagy szóval, mondván: Az üdvösség a mi Istenünké, aki a királyi székben ül, és a Bárányé!” Jel 7:9 
– 10. 
10 „(…) Ezek azok, akik jöttek a nagy nyomorúságból, és megmosták az ő ruháikat, és megfehérítették ruháikat a 
Bárány vérében. Ezért vannak az Isten királyi széke előtt; és szolgálnak neki éjjel és nappal az ő templomában; 
és aki a királyi székben ül, kiterjeszti sátorát felettük. Nem éheznek többé, sem nem szomjúhoznak többé; sem a 
nap nem tűz rájuk, sem semmi hőség: Mert a Bárány, aki a királyi széknek közepette van, legelteti őket, és a 
vizeknek élő forrásaira viszi őket; és eltöröl Isten az ő szemeikről minden könnyet.” Jel 7:14 – 17. 
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„Készülj hozzá és készítsd el magadat” - mondja az Úr Gógnak. 

A rettentő hatalmú „királynak, császárnak, Führernek, ország főnek, disznófejű 
pénzembernek”, egyszóval Antikrisztusnak és a kárhozatra való tömegeknek készen kell 
állniuk az Isten számára. Maga az Úr adja ki a mozgósítási parancsot még az Ő ellenségeinek 
a táborában is. Az Úr rendeli el a támadás napját és óráját. Az Úr adja ki a parancsot az 
Antikrisztusnak: gondoskodj róla, hogy kéznél légy, ha szükségem van reád! Mindezt úgy 
teszi az Úr, hogy az Antikrisztus mit sem tud róla, azt hiszi, hogy önként, szabadon, saját 
tervei szerint cselekszik, rombol és pusztít el mindent, ami krisztusi. 

Oh, Testvéreim, nem veszitek-e észre, milyen hatalmas az Isten, és menynyire eltörpül 
mellette még a leghatalmasabb ellenségünk is, a kezdetektől fogva embergyilkos ördög, maga 
az Antikrisztus is? Az Ige fényében milyen picinnyé zsugorodik össze Krisztus minden 
ellensége: a hitetlen, pogány közvélemény, az ősi pogányságnak Krisztust-gyalázó apostolai, 
az anyagelvűségtől elkábult világnézet, fétises11 bálványimádás, a hitet megrendítő 
természettudományok kontárai.  Marx jobb és baloldali követői, a Leninek, Sztálinok és 
Hitlerek. A nemzeti szocializmus és szovjet kommunizmus szörnyűségei. Napjaink vallási 
ideológia leple alá rejtet gyönyörből való gyilkolásai, minden népirtás, és minden más, ami, 
vagy aki a Krisztus ügyét bármi módon támadja vagy Krisztust és híveit gyűlöli, az egyházat 
fenyegeti. 

Íme, mindezek nem egyebek, mint építőmunkások az Isten hatalmas épületén, bábok a 
sakktáblán, az ördög akaratával lihegő eszközök Isten tervei végrehajtására, oktalan állatok, 
akiket a zablánál fogva körülvezetnek. Nagyurak és nagyhatalmak a saját véleményük szerint 
- de maguk sem tudják, hogy a valóságban a legfőbb mennyei és földi hatalom láncra vert 
rabjai. 

Ha találkozol az Antikrisztus szellemével, eszméjével vagy szemtől szemben egy-egy földi 
futárában, jusson eszedbe, hogy mit mondott felőle neked az Isten igéje és lásd meg, hogy 
milyen szánalmas és nevetséges figura: azt hiszi magáról, hogy félelmetes hatalmú úr, pedig 
füttyentésre ugró kuli és megzabolázott oktalan állat. Azt hiszi, hogy rombolja a Krisztus 
ügyét, pedig végső eredményében ő is csak építi. Bármennyire küzd Krisztus és egyháza 
ellen, akarata ellenére is, Istennek szolgál: de jaj az Antikrisztusnak és minden 
hozzátartozójának! Ezt mondja Isten Gógnak: „Készülj hozzá (pusztító művedhez) és készítsd 
el magadat (a végső megsemmisülésre és ítéletre)!”  

Jézusnak viszont nemcsak az ellenségéhez, hanem mihozzánk is van egy ilyen figyel-
meztetése:,,Legyetek készen mindenkor!” Mert bármennyire megnyugtató is, hogy Isten 
akarata ellen még az Antikrisztus sem tud mozdulni, ez nem azt jelenti, hogy összetett 
kezekkel, páholyból szemléljük Krisztus népe és az Antikrisztus küzdelmét! 

Legyetek ti is készen mindenkor, mondja Jézus. A tíz szűznek is az volt a feladata, hogy 
elkészülten várja vőlegényt, de ők mind elaludtak. A felébredéskor ötnek még égett a 
mécsese, a többieké nem, s mivel mindent jól kiszámítottak, olajuk sem volt. Kértek olajat a 

                                                 
11 fetisizmus: bizonyos tárgyak titokzatos, természetfeletti erővel való felruházása, s ebből fakadó babonás 
tisztelete. A fétis szó jelentése bálvány, egy mindenekfölött álló tárgy, melynek isteni erőt tulajdonítanak. 
Létezik árufetisizmus, mely azt jelenti, hogy a termelési viszonyok eldologiasodása következtében az árut 
természet feletti tulajdonságokkal ruházzuk fel. Van szexuális fetisizmus, mely a test valamely részére, a vele 
érintkező tárgyakra irányuló nemi vágyat jelenti. 



 7 

társaiktól, de ők nem adtak, így elmentek az árusokhoz vásárolni. A menyegző ajtaja 
megnyílt, és aki ott állt készen, az bement a vőlegénnyel a menyegzőre. Megérkezett később a 
másik öt szűz is, de az ajtót már zárva találták. Zörgettek és mondták, hogy mi vagyunk, de 
akkor kiszólt a vőlegény, hogy távozzatok, mert nem ismerlek.  

Krisztus egyházának állandóan a mozgósítás állapotában kell lennie, itt nincs, nem lehet 
fegyver- szünet vagy lefegyverzés, vagy béke. Ez ki van zárva, ez lehetetlen! Annál kevésbé, 
mert az antikrisztusi hatalom hovatovább egyre jobban növekszik, és egyre elkeseredettebben, 
egyre alattomosabban egyre nyíltabban tör az egyház megsemmisítésére. 

Talán nem is fegyverrel, hanem úgy, ahogy Jézus mondja: hamis Krisztusok és hamis 
próféták támadnak, akik jeleket és csodákat tesznek, hogy elhitessék, ha lehet, még a 
választottakat is - vagy úgy, ahogy Pál mondja: a Sátán ereje által jönnek, a hazugságnak 
minden hatalmával (erődemonstrációjával, megfélemlítésekkel), jeleivel és csodáival! 
Legyetek készek hát mindnyájan! 

Lehet, hogy nem érjük meg az Antikrisztus színpadias, mindeneket elkápráztató bűvészi 
föllépését, de az is lehet, hogy igen. Isten mindenképpen a vértanúságig menő hűséget kívánja 
tőled. Testvérem! Ha azt nem kívánja is talán most, hogy készek legyünk érette meghalni, de 
azt minden nap megköveteli, hogy készek legyünk azonnal vele menni, amikor megjelen és 
addig is érette és vele élni! Élni pedig egyedül csak IGÉJE és Szentlelke által lehet! Ha tehát 
felébredtünk, készüljünk Krisztus Urunk színe elé állni! Ámen.  

 

Faust Gyula: Vörösberény, 2015. augusztus 23. 


